1-1. FHREFEN (HET) OFWwIZONT

dLiE3E (n=1082)
#x (n=640)
F (n=605)
i (n=593)
M (n=447)
# (n=407)
& (n=699)
% (n=884)
K (n=593)
B B (n=548)
B E(n=1464)
F % (n=1360)
B’ = (n=2009)
#=)Il (n=1276)
8 (n=763)
L (n=347)
JIl (n=327)
F# (n=303)
31 (n=192)
% (n=642)
E (n=666)
f# (n=1138)
%0 (n=1584)
& (n=682)
E (n=441)
W #B(n=652)
X Br(n=1861)
£ [E(n=1788)
& R (n=435)
F0FRL (n=402)
B (n=242)
8 (n=284)
1L (n=462)
& (n=701)
0 (n=557)
B (n=298)
JII (n=308)
1% (n=272)
40 (n=209)
& (n=1205)
% (n=362)
1% (n=592)
7 (n=661)
4 (n=401)
1% (n=553)
ERE (n=809)
o #8 (n=504)
& [E(n=33250)

Tk

e 0 ¥ s e

o

HOSHE WS B @ oy E S E

0%

20% 40% 60% 80%
15.4 21.7 28.4 21.6 N 8.4
11.6 ININ 18.6 IENNEN 20.8 35.9 I 10.0 [
25.8 25.1 [N 6.8
120 255 283 13.0
28.4 25.1 19.2 N 1.8
20.1 214 22.9 N 8.4
129 25.3 25.6 I 6.2
7.0 N 175 31.6
9.6 I 17.9 I 26.1
7.5 I 17.0 | 29.6
8.6 I 18.9 N 25.1

10.7 NN 16.3 IV 27.3
8.4 N 18.4 I 28.5

11.0 I 191
16.2 I 27.1
8.6 I 208
172

1.8
6.9 I 21.2
8.0 [l 225
8.5 I 225
8.5 I 19.5 . 20.7

10.0 I 23.1 I 18.9

7.8 I 19.4 N 25.0
13.8

15.5

24.5 N 16.9 I 111
22.4 26.6 [N 4.2
135

12.7
13.7 IR 15.3 [ 26.4

12.1 I 21.7 IR 26.5
=1.208 =2. 304 =3.40R =4.50%
=5.60f =6.704 =7.804LL



1-2. BREFWEOER/TIH

dLiE3E (n=1065)
& 7 (n=640)
F (n=606)
i (n=578)
M (n=443)
# (n=403)
2 B (n=701)
% (n=870)
K (n=587)
& (n=546)
B E(n=1454)
F E(n=1344)
B’ = (n=1987)
#Z=)Il (n=1262)
8 (n=753)
Ll (n=343)
JIl (n=326)
F# (n=298)
31 (n=192)
% (n=636)
E (n=661)
i (n=1129)
%0 (n=1573)
&E (n=678)
# (n=438)
#B (n=648)
MR (n=1841)
J& (n=1765)
= E(n=431)
FOFL (n=396)
B (n=239)
8 (n=280)
L1 (n=454)
B (n=694)
0 (n=552)
& (n=296)
JII (n=307)
1% (n=267)
401 (n=209)
fE (n=1193)
% (n=359)
1% (n=587)
A (n=646)
43 (n=395)
1% (n=552)
ERE (h=797)
o f8 (n=498)
£ [E(n=32919)

i E 2 I o

L]
B

P B E s e

MOSHE MR D W N E S E e

0% 20% 40% 60% 80% 100%
00000 98.9 I
S R 961 I
[ 95.2 ]
] 851 ]
S 99.8 ]
S R 99.0 ]
S R 92,0 I
S R 969 I
[ 986 ]
N 938 ]
S 845 I
] 871 ]
S R 86.0 I
S 759 ] 241
S 019 I
S R 627 I
S R 045 I
[ 88.6 ]
S 1000 ]
S R 96.9 ]
[ 974 ]
S %60 I
S R 872 ]
S 99.3 I
S 84.0 I
. %8.9 I
[ 99.0 ]
S 993 ] 07
S R 1000 ] 00
[ ] 1000 ] 00
S R 1000 I 00
S R 96,8 ] 29
S 1000 I 00
S R 954 I 4.6|
S 09,3 I 07
] 821 ] 179 -
] 99.0 ] 10
S R 974 ] 26
[ ] 981 ] 19
S R 096 I 04
S R 986 ] ia
N 023 ] 77
S R 915 I 85
N 059 I .
[ ] 978 ] 29
S 977 ] 23
S R 972 ] 28
S 637 I 6.3 !
LI I 4 A
=2, L\WMVE



1-3. FREFRMOERFOBIBZIC DT

0% 20% 40% 60% 80% 100%

L3 (n=1079) ﬂ 45

& #H#(=632) 9.3 I 4.1

& F (h=603) E—— 13.1 A 1.8
= Bk (n=593) 2.5 [ 5.1

X H (n=448) 19.0 NN 2.2
- # (n=407) 6.6 NN 2.9

& B (n=694) 5313
* ¥ (n=882) 31341
#H A (n=592) 41 24
B (n=545) 46 W 42
#/  E (n=1457) 1.0 4.7
F FE(n=1352) 3932
B = (n=2000) 260" 6.8
#Z=)Il (n=1276) 2120
# B ((n=763) 3.0 2.1
E W(n=347) 10.7 I 1.7
E 11 (n=327) 8.3 NN 2.8

& H(n=302) 56 0.7
w (n=192) 240 N 5.7 1.0
£ % (n=642) 6.1 N 2.0
I B (n=669) 38.7 39l 1.2
£ [ (n=1136) 33 24
E  41(n=1576) 454 1730
= =E(n=682) 1,07

i B (n=439) 270 68
W #B(n=653) 54140

X Bw (n=1853)
& [E((=1776)
&= R (n=435)

50.6 1.26
3034
2.5 W 46

FOFL (n=398) 477 0. 3.0
B H(n=240) 581029
B 1R (n=284) 12.0 |l 35
@ 1l (n=464) 22 28
= B (n=700) 443 456 41016
[ (n=557) 9.7 NI 3.2
& B(n=299) 84 80
EF 1 (n=307) 5.5 [l 0.7
T 1B (n=272) 74 00|
B #1(n=208) 5200
& R (h=1199) 58 1l 25
& % (n=363) 44033
£ 1% (n=586) 9.6 NI 2.7
e K (n=663) 9.8 W 1.1
X 5 (n=392) 34.4 54.1 74010
= I (n=553) 23.0 I <1 I 12.7 S 5.4 J
R B (n=806) 373 434 15.1 [l 0.5
F 8 (n=500) 334 450 7.4 NN 6.6
2 [E (n=33143) 354 55 Il 3.1:
01, BiE FEEE =2, ¥ (H%H) = 3. A&kt - 2R
m4. "5, 1T 56, WiEHE
7. BREHE n8. HEE 9. £

=10. Z0H



1-4. A& (HIR) ITETSERGICET 3EHBFORERRICONT
(FREFMAAES LEVMEELED)

dtiE3E (n=1023)
7 (n=613)
A F(h=602)
= B (h=573)
U H (n=437)
w

Tft

7 (n=397)

H -% (n=693)
% ¥ (n=838)
#H A (n=562)
# B (n=510)
# E (h=1416)
F E(n=1277)
B’ W (n=1933)
#=)I[ (n=1186)
8 (n=729)
L (n=317)
JII (n=297)
F (n=285)
3 (n=179)
% (n=621)
£ (n=658)
& [ (n=1088)
Z  £1(n=1524)
= =E(n=651)
& (n=422)
W #%(n=610)
X R (n=1736)
E [&E(n=1681)
&E R((n=412)
AL (n=349)
B (n=230)
8 (n=273)
L (n=447)
& (n=651)
0 (n=547)
B (n=286)
JIl (n=302)
12 (n=269)
%01 (n=189)
2 [ (n=1139)
& & (n=332)
£ 15 (n=559)
B A (n=653)
K 4 (n=378)
= 1% (n=530)
EIRE (n=786)
58 (n=479)
£ [E(n=31669)

& W E wi o Bl %

m

'3 @ E N E

0%

20% 40% 60% 80% 100%
9.1 NN 16.3 [N 10.1 64.5
0.0 NN 21.4 N 12.9 T T——
213 32.6 NN 164
15.9 349 14.8
15.6 243 146 455
11.1 I 1.4 IR 17.9 52.6 I
14.7 440
15.8 483
18.7 212 352
16.3 437
174 15.2 383

16.2 21.7
147 27.2

10.4 N 20.2 N 14.8
13.8 242 215

12.3 N 19.0 N 134

14.8
15.0

21.1 22.7 222
19.0 28.9 19.5
41.1

15.6 125
13.5 I 11.1 I 194
10.4 DN 21.3 I 140
236 238
17.9 15.0 28.1
9.5 NN 19.6 N 8.6
12.4 I 22.8 W 13.6
10.3 NN 21.2 I 15.8
10.0 NG 25.2 I 11.7
10.6 NN 23.1 . 7.3
13.6 230
21.8 26.6
14.4 27.2
11.9 NN 18.9 N 10.1
13.2 21.9 N 7.6
130 309 13.8
5.3 I 16.9 16.4
15.8 21.1
13.6 15.1
16.5 15.7
19.0 28.9 22.1
10.1 N 14.3 23.3
10.0 NN 15.5 EENESI 15.3 10
7.7 NN 18.8 100

1. K - REEEH LFIETBHEORA THE
2. 8 - RREFEHTOAHRME

3. RHREBETOHREE

4. FEELTLEN

424

42.8

45.5

524
57.7

63.5

37.9

37.8

445

30.0




1-5. FRABEHEOERICERL T, FREFMICHNEHEZOEFIH Y

F L=hH

1@ & (n=1054)
& FH(=616)
F (n=607)
3 (n=596)
M (n=444)
2 (n=401)
H .%(n=694)
3 (n=860)
K (n=583)
& (n=533)
B  E (n=1445)
F E(=1341)
B W(=1972)
#Z)I[ (n=1266)
8 (n=753)
1 (n=339)
JII (n=317)
F# (n=297)
1 (n=183)
% (n=636)
B (n=669)
i@ (n=1112)
%1 (n=1574)
&E (n=674)
¥ & (n=428)
W #R (n=639)
X BR(n=1802)
E [&E((n=1736)
& R (n=422)
FERLL (n=369)
B (n=238)
8 (n=283)
1 (n=461)
B (n=674)
A (n=557)
& (n=304)
JII (n=308)
12 (n=272)
40 (n=202)
2 [ (n=1178)
& & (nh=341)
£ 15 (n=588)
HE AR (n=656)
K 4 (n=389)
= % (n=548)
IR & (n=800)
i #8(n=500)
£ [E(n=32661)

i E 2 I o

L]
B

= oo w2

m

U I S

0%

20%

40% 60% 80%

8.2
10.2
25.7
27.3
153
239
19.6

19.2
16.3
22.4
8.2
29.6
11.8

12.1
25.6
10.1
23.5
20.9

22.8
154
148
19.6
21.8
18.5
12.9
13.7
6.0

12.4
124
22.1
26.6
14.5
114
16.9
16.8
10.0
24.3
29.3
23.2
11.1
9.9
28.1

196

=1. Ho1=
=2, IGhotf:

w
[
~

i

IS
N
'

100%



1-6. FRARHE(CH T IREFEREORERRIZONT

i@ & (n=1037)
& #H#(=618)
F (n=606)
i (n=592)
M (n=442)
% (n=396)
& (n=697)
% (n=856)
K (n=583)
& (n=518)
#  E (n=1435)
F ZE(n=1316)
B RE(n=1957)
#Z)I (n=1251)
5 (n=747)
1 (n=322)
JII (n=313)
F# (n=294)
1 (n=181)
% (n=635)
B (n=672)
& (n=1080)
%0 (n=1558)
& (n=654)
¥ & (n=430)
W #R(n=631)
X BR(n=1754)
E [&E(n=1705)
&= R (n=404)
FFL (n=348)
B (n=232)
8 (n=281)
1L (n=453)
& (n=664)
A (n=551)
& (n=295)
JII (n=301)
12 (n=270)
40 (n=195)
2 [ (n=1162)
& & (n=343)
£ 15 (n=581)
B A (n=657)
K 4 (n=369)
= 1% (n=532)
EIRE (n=801)
48 (n=496)
£ [E(n=32215)

WSO A B2 o

= oo w2

m

'3 @ E N E

0%

20% 40%

60%

80%

100%

=1,
2,
= 3.
4,

28.7

2TOEBIZDOWTE&ELAHS
—EREATVEERH D
Fof- < RBEALL
g




1-7. 1-6TQLAIZHZEDIFIAITERZLEY, EENGLI LIZDON
TRWEhEZLELE,,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
It (n=177) [mes 915
= 2 (n=258) 12 I 085 I R
2 F (n=268) I P S —
= i (n=0d) _ S
B (n=149) S S —
W 0=122) _ e
BB (n=324) — 044 ]
% 15 (n=170) — O —
5 A (n=168) e
B OE(M116) ] S
= (n=321) I G
T 3 (n=175) ] O
B = (n=278) I 02,1
#HHJ (n=267) 92.9 I —
# & (n=101) 20.8  — 79.2 S
= W ((n=103) 91.3 s
B l(n=T1) 19.7 80.3 s
& FH(n=61) = 90.2 —
U B (n=48) 017 B
£ 5 (n=105) I e
BB (n=162) 25.3 I E_
#% [ (n=238) 89.9 ——
£ 40 (n=179) I S
— & (ns8) ] A
% % (n=55) ] S
= E(n=143) _ 83.2 —
K B (n=350) 95.1 —
& & (n=396) 184 I 816 I
= R (n=87) 2 = 97.7 I
0Tl (0=77) o1 S
B Hu(n=T1) 16.9 83.1 S
& 18000 he2 I 038 I
B L=162) | so I S
E B (n=190) 89 I O
0O n=149) [m74 I e
& B n=61) 5.2 I 1
F Il (n=58) 10.3 89.7 I ————
1% (=79) 89 ] S
= 1(n=37) 135 I S
= (v=268) 124 I e
B W n=116) o5 I 00,5 T
£ (=167 Bes I O
& (n=163) 104 I S
X 43 (n=39) 178 I aoy I
= i (n=96) 208 I T02 I
R B (n=202) 9.9 90.1 —
o #(n=234) 218 S — 782 s
2 [E(n=7340) 104 —— 89.6 —

=1. L= m2, Léhor=



1-8. ZRARZESNOHFEEFLHY FELED,

1@ & (n=1057)
#F #F#(=619)
ZF (n=608)
i (n=594)
M (n=444)
2 (n=407)
& (n=697)
i (n=861)
K (n=586)
& (n=535)
#  E (n=1450)
F  E(n=1331)
B ®({=1979)
#Z)I (n=1262)

WSO A B2 o

# 5 (h=750)
E W (n=339)
A (n=319)
B #(h=299)
Ll F(n=184)
£ % (n=641)
I B (n=676)
R (=1111)
Z &0 (n=1577)
= =E(n=667)
¥ & (n=426)
W #% (n=629)
X R (n=1805)
E [&E(n=1730)
&= R (n=418)
FF L (n=366)
B H(n=238)
E 1R (n=278)
1L (n=463)
& 5 (n=683)
A (n=556)
& B (n=298)
& )11 (n=308)
Z 1% (n=270)
B #1(n=202)

g @ (n=1170)
& & (n=341)
£ 15 (n=589)
B A (n=659)
K 4 (n=380)
= % (n=543)
ERE (n=808)
o #8(n=501)
£ [E(n=32654)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

=1. Ho1=
=2, Ghot:



1-9. RIERERBEOREKREICONT

0% 20% 40% 60% 80% 100%
b33 (n=1045) 29.9 61.9 82 1]
& #FH(=616) 25.2 735 13
& F (n=605) 28.3 69.4 2.3
B 5 (n=585) I_ 42.0 I 0.2
B H (n=447) . 83.4 45|
W 2 (n=406) 1.7
= B (n=687) 44|
* 3 (n=860) 58.1 2.1
#H A (n=582) 0.3
B E(n=528) 10.6 ]
B E (n=1453) 55.7 0.6
F ZE(n=1328) 56.1 1.0
B/ W (n=1979) 0.3
W21l (n=1265) ) 40.7 I 0.2
A (n=756) 13
E W(n=332) .
B (=318 : 4.11
& H(h=297) 2.0
w4 (n=187) 00
£ % (n=636) : 42.1 I 1
Iz B (n=676) 0.9
B [E(n=1115) 2.5
Z 41 (n=1569) . 35.0 [N 0.2
= E(n=676) 06
i B (n=437) 0.2
W #R (n=636) 0.6
K Br(n=1792) 14

K [E(n=1728)
&= R (n=417)

' . 2
3L (n=352) : | 45

B H(n=238) 04
g R (nh=283) . ) :

& 1L (h=450) I 1
& 5 (n=664) 39
A (n=556) 13
& B (n=300) 0.0
& )11 (n=306) 0.0
Z 1% (n=269) 2.6
= %1(n=198) . . 8.1 m]
2 [ (n=1149) 34
& & (n=342) 9.1

£ 1B (n=573) 4n
B A (n=661) 2.9

X 4 (n=363)
= % (n=54b)
IR & (n=798)
M #8(n=501)
£ [E (n=32506)

1.1
0.0
0.6
1.2
24

1. PREEREREEICEDONETRTOEBEEREL:
2. —#EBELTOVEVERRHD
53. FoL{EELTLAEW



1-10. 1-9TCQRUICHZ2IF-AICBEELE T, RELTLEVWERIEBATT Y, (EHEZR)

21.8

11.5

JtEiE (n=670) 4.2 66.7 18.1
& #&(n=448) 13.4 4.2 12.5 84.6 10.7
&  F(n=403) 36.0 2.0 8.4 53.6 24.3
= #H(n=232) 31.9 3.4 19.0 81.0 5.6
& H(n=375) 32.8 7.2 7.5 60.0 21.9
it F(n=293) 26.3 2.0 17.1 65.2 18.4
g B(n=557) 42.0 5.0 12.0 54.0 14.7
I (n=486) 455 2.5 14.0 44.9 21.4
# A(n=365) 42.2 7.7 23.8 56.7 12.9
# E(h=305) 34.4 7.9 13.1 53.8 14.8
# E(n=768) 33.9 2.9 17.1 54.9 20.2
F  #E(h=714) 14.6 3.8 21.1 77.0 20.9
= R(n=875) 27.8 3.7 8.0 71.1 12.2
#5311 (n=492) 39.4 1.6 7.9 74.2 19.9
# B(h=401) 56.6 1.0 6.5 34.4 22.2
= 1i(n=244) 34.8 2.5 8.2 61.1 15.2
& Jl(n=189) 23.3 5.3 5.3 66.1 16.4
g ##(n=197) 38.1 7.1 14.2 56.9 19.8
i %4(n=125) 32.8 8.0 24.0 56.8 23.2
£ % (n=258) 13.6 2.3 10.1 62.0 29.5
Iz & (n=386) 53.1 47 24.6 33.4 18.4
g [M(n=710) 55.1 2.5 10.7 69.0 11.1
F  40(n=552) 44.9 1.4 16.1 55.1 13.2
= = (n=419) 40.1 1.4 30.3 64.4 6.2
% B (n=247) 425 0.8 44.9 86.2 8.5
= #(n=310) 28.7 2.6 12.3 63.5 22.9
X BR(h=1099) 23.0 3.1 17.0 74.5 11.4
& [E(n=1239) 28.5 8.4 16.1 76.7 9.3
= R(n=203) 38.9 1.0 20.7 53.7 16.7
gl (n=264) 11.7 1.9 30.7 79.5 11.0
& ®E(n=176) 26.1 2.8 10.8 59.1 29.0
B 1R(n=245) 33.1 4.9 8.2 52.7 31.8
M L(n=361) 32.7 6.6 20.8 65.4 14.4
I~ B(n=506) 31.8 2.8 35.6 63.8 12.6
i A(n=407) 39.3 5.2 13.5 56.3 19.2
& B(n=140) 17.9 2.1 37.1 61.4 8.6
% JIl(n=213) 13.6 1.4 8.5 71.4 26.3
EF  $E(n=189) 48.1 5.8 14.3 43.9 18.5
5 H(n=147) 32.7 12.2 8.2 48.3 28.6
& [@(n=744) 36.4 2.7 25.4 78.5 9.1
= % (n=238) 21.8 2.5 40.8 50.0 19.3
£ 15(n=381) 40.4 9.2 19.4 58.0 12.9
BE A (n=470) 34.7 6.2 26.4 46.8 19.6
X 5(n=173) 22.0 5.2 15.0 72.8 8.7
= 1B(n=302) 9.3 4.0 10.9 23.8 62.9
'R & (n=444) 24.1 12.6 23.0 51.4 20.9
#H  #8(n=355) 43.4 1.7 34.6 50.1 11.8
% E(h=19317) 32.6 4.2 17.4 62.6 16.6




2-1. FRR29FEIZHEITHAHBEBRICOLNT (A—JL, BEETRUE
BtEtUA—IH5AYRBRELESD)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
i (n=1070) [i 6.0 I 136 52.7 24.3 I 3.4
& #(=620) 1.9M113 52.3 30.6 I 3.7 |
A F(n=608) [M6.7 MM 11.2 49.3 31.4 - 1.3
= 3 (n=596) r4.7 . 149 66.0 I S— 129 W05
B (n=447) (2.2 I 37.1 58.6 1.8
I 2 (n=406) 2.7 96 525 34.0 I 1.2
& B (n=700) 0.759 456 2.9
& 1 (n=865) [i 6.5 NN 16.4 26.5 [N 1.6
#H A (n=592) 8.6 I 23.0 15.2 |l 0.5
# B (n=537) 9.9 I 158 27.6 I 2.4
#  E(n=1456) [M 7.6 IE— 218 21.2 [N 0.3
F FE(n=1349) 2.3 M 19.1 19.2 [ 1.0
B’ R (n=1987) 53.7 156 I 0.3
#Z)1 (n=1272) 36.6 22.7 295 108003
# B(n=762) 3.5 MM 135 65.4 16.3 [N 1.3
= W((n=342) |44 M ss8 49.7 33.9 I 3.2
B )I1(n=320) 134 20.9 51.6 134 [ 0.6
& F(n=296) 0.3.7 405 34
4 (n=189) 13.2 243 429 19.6 [ 00
£ 5 (n=640) 144 292 5.0.3
Iz B (n=684) 24.9 - @4 411 13.6 [l 0.9
% [ (n=1131) 256 455 16.7 M 1.5
Z 41 (n=1579) 336 345 26.8 T 5. 00
= =E(n=677) 449 6.10.1
W B (n=437) 432 128 M 0.9
= #(n=636) 322 332 94008
KX Br(n=1839) 293 22.1 38.9 94103

£ E(n=1767) 23.7 N 2.3

54.4

&= R (n=427) 33.7 36.3 15.5 [l 0.7

F13x1L (n=375) | 3.7 M 123 47.2 34.9 N 1.9

E Ht(n=239) 3.3 155 62.8 17.6 [l 0.8
47.0

b am

1R (n=287) 03.1 I 81.7 56.4 8.4 m]

L1 (n=468) 3.4 M 15.6 31.2 I 2.8

A (n=666) [ 5.1 MM 11.4 52,7 28.1 I 2.7

I
4 (n=396) 33|58 E 23

1% (n=548) 6.9 N 20.8

3]

& B (n=684) 3.7 M 174 522 24.7 N 2.0

I 0O (n=559) 12.2 213 49.2 17.0 N 0.4

& B(n=309) [l5.5 M 23.9 476 23.0 [N 0.0

& I (n=307) 195 235 479 85107

2 f£(n=280) 1457 425 ' s 468 36

= &1(n=204) 1 2.0 MY 36.8 S 56.9 44|
%5 M (n=1173) [ 109 202 S 465 132102

% (n=350) 19.7 246 343 14.6 I 6.9 1]

£ & (n=585) [ 5.5 I 20.7 414 29.7 I 2.7

RE

X

=

15.1 [l 0.2

BEIRE (n=809) |4.4 WM 15.2 36.7 N 0.4

A #8 (n=503) 18.1 30.0 I 0.8
I

£ [E(n=32973) 14.1 204 N 13

=1, 12BlE =2, 11~8H =3. 7~4H =4, 3~1H =5. 0H



2-2, 2-1TOLUMNICENZDIF=AICEEZLE T, HROBMIBATT A, (EREER)

> [

Jti8E (n=1009) 95.2 8.7 6.2 10.2 11.4
& #(n=587) 98.1 10.1 7.8 23.5 12.1
&  F(n=597) 95.3 5.4 65.8 62.8 8.2
= #H(n=589) 98.8 6.6 70.5 34.1 11.5
fk H(n=438) 84.5 9.1 47.9 33.3 14.2
i F(n=396) 90.4 11.4 66.2 23.0 18.9
g2 B(n=669) 83.9 8.1 55.2 24.1 9.1
W (n=844) 95.7 8.9 52.5 21.1 16.6
#  A(n=573) 99.3 10.8 43.8 21.1 19.5
7 E(n=515) 83.7 5.6 71.8 16.5 19.8
#  E(n=1429) 96.3 5.7 34.8 22.1 12.3
F #(n=1309) 98.5 5.1 14.9 12.9 9.2
#= R®(n=1917) 98.9 14.2 49.2 30.3 9.8
#4231 (n=1250) 98.6 17.1 25.0 21.2 14.6
# =(n=743) 99.2 4.0 24.2 28.3 7.4
= 1L(n=327) 87.5 10.4 31.8 20.5 25.1
A JI(n=316) 98.4 9.8 59.8 41.8 16.1
E  ##(n=284) 90.5 10.9 22.2 35.9 14.1
i %4(n=185) 97.8 16.2 38.4 17.3 16.2
£ B(n=621) 98.7 11.8 25.8 40.7 14.5
B B(n=668) 95.2 12.7 83.2 493 17.1
# [@(n=1097) 89.0 7.2 20.1 72.3 14.2
& 40(n=1555) 98.5 15.9 44.9 14.3 17.9
= &(n=667) 99.4 10.3 28.9 21.7 15.4
% % (n=430) 100.0 8.6 50.2 20.7 13.3
= #(n=621) 97.3 15.3 64.6 27.7 13.5
X BR(h=1801) 98.5 18.9 32.9 42.4 9.9
£ [E(n=1703) 95.9 11.8 31.4 11.3 11.3
= R(n=420) 91.0 13.6 31.4 24.8 25.7
FFl (n=366) 92.1 7.4 28.1 18.3 19.9
& E(n=233) 94.8 10.3 70.0 21.5 12.4
B 1R(n=256) 80.5 11.7 18.0 17.2 27.7
M L(n=451) 91.6 13.7 435 29.5 18.6
= B(n=657) 92.8 12.2 59.7 44.3 8.1
i E(n=550) 97.6 11.8 33.1 30.4 12.2
& B(h=301) 99.0 9.6 27.2 20.3 5.6
% JIl(n=298) 98.0 15.8 22.5 10.7 9.4
EF  1E(n=260) 81.5 7.3 33.1 17.3 22.3
& #1(n=192) 85.4 10.9 32.8 9.4 14.1
& M(n=1158) 96.3 12.0 21.0 29.7 12.7
£ & (n=320) 88.8 19.1 70.6 50.0 18.8
£ I (n=565) 82.8 9.7 66.2 41.1 9.2
BE  A(n=637) 88.7 13.0 35.2 53.2 10.8
A #(n=381) 97.4 8.4 13.6 19.7 11.8
= B(n=544) 99.3 6.6 5.9 22.4 15.8
2 12 5 (n=800) 96.8 7.9 30.8 48.3 8.6
i #8(n=491) 94.7 14.7 64.8 16.5 10.8
2 [E(n=32020) 95.1 11.1 38.0 28.7 13.2




2-3. 2-2TOIHZDIF-AICBEELET . FREFEGT (HEf) X

EHREICEDLS SVLEDL>TLWETH,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
dbiE3E (n=931) 38.2 32.7 26.9 [ 2.3
F 7 (n=569) —— 139 1 0.2
#  F (n=565) I 05
= Bk (n=563) 19.5 [ 0.9
. H(n=359) 59.6 0.6
- # (n=349) 51.3 20
& B (n=537) 50.1 47]
* ¥ (n=784) 37.6 Y 1.4
#H A (n=552) 37.3 I 2.9
B E (n=406) 377 (XY |
B E(n=1352) 499 1.9
F ZE(n=1253) 324 T 1.4
B W (n=1863) 47.0 I 05
&) (n=1217) 34.8 I 0.3
A (n=728) 25
E 1L (n=280) 50 |
E )11 (n=300) 11.3 007
&8 3 (n=253) 25.3 9.5 64.4 08
B (n=175) 114 537 34.9 I 0.0
£ 5 (n=596) 35.1 477 156 0 1.7
Iz B (n=608) 138 36.2 m 1.6
#% [ (n=952) 9.8 53.4 s 34.9 I 2.0
Z 41 (n=1506) 17.8 427 39.0 Y 0.5
= = (n=653) 204 726 6.7 03
W B (n=422) 21.3  — 62.6 s 15.9 00 0.2
B #B(n=590) 20.7 —— 63.4 e 15.3 [0 0.7
K PR (n=1716) 32.3 e — 490 S 18.6 [0 0.1
E [&E(n=1586) 23.8 26.6 [ 0.7
& R(=373) 22.3 I 4.6 |
FFRL (n=318) 182 [ 1.9
B H(n=217) 55.8 2.3
g 4R (n=200) 35
1L (n=395) 54.7 33
& & (n=593) 35.4 I 1.2
A (n=522) 42.0 I 11
& B (n=276) 9.1100
F I (n=287) 143 03
% 1% (n=209) 13.4 m]
5 s e 510 19
& [ (h=1076) 244 N 2.7
& & (n=270) 35.9 [ 0.0
£ 1B (n=454) 57.0 15
B A (n=543) . — 484 39
K 9 (n=344) 8.7 I 221 — 63.7 5.5 J
= % (n=537) 8.8 57.0 I 34.3 [ 0.0
ERE (n=747) 213 39.1 37.8 I 1.9
w48 (n=452) 25.7 55.3 17.9 0 1.1
£ [E(n=29633) 21.1 M5 35.8 [ 1.6

=1,
=2,
=3.

-3

FRTEELTVEITATOBRERBICEVT, BoY U TY U ITORAEETS

BTN IO NTEFTRTALITS . —HRARIZ DN TIHRERBEINIT S

—MORBHEATEY L TY LT OAREA ST, REHEBICK > THRESBAHT 59> T DT OARICHT S IRBBBROHDRELH
BRERBISTIVTY VT ORAEICHT HRBBEDH



2-4. 2-2TQIZHZE D AIZERELET,
T HEE - MEFET5BRENHY FELED,
0 20% 40% 6

=
(=]

BEICHVTRREEICH

(=]
=33

80%

100%

1B & (n=53)
& #F(n=39)
F (n=367)
3 (n=345)
M (n=185)
2 (n=225)
B (n=304)
i (n=371)
K (n=203)
& (n=318)
£ (n=430)
T #E(n=160)
B’ W (n=814)
#HEI (n=257)
# & (@n=157)
E W (n=89)
A (n=172)
& FH(n=49)
- E(n=56)
% (n=128)
B (n=491)
& (n=196)
401 (n=614)
&E (n=154)
& (n=181)
#B (n=338)
MR (n=478)
J& (n=438)
B (n=109)
MFL (n=72)
B W(n=142)
E 1R (n=42)
[ (h=172)
& B (n=352)
A (n=164)
& B (n=64)
& 1 (n=53)
Z & ("=13)
B 0 (n=53)
B [@n=211)
& & (n=195)
£ 5 (n=314)
B A (n=196)
X5 (n=43)
= I (n=28)
IR & (n=205)
w48 (n=263)
£ [E(n=10363)

86.8
89.7
92.9
97.7

i B 2 o D

L]
B

%

Pl B i = [T -

<

1. Holz
=2, IGhotf:

13.2
103
71

22.4
10.4
16.2
16.0
7.4
16.9
15.8
211
333
8.5
19.0
145
8.2
11.6

13
16.4
13.2
19.9
4.6
8.3
194
7.0
28.6
16.6
6.1



2-5, 2-2TOICENZE DI AICBEE LT, B - BERUXEBOBEMEIATT D, (EHEZR)
g &= BIEE  &RER 2 £l FHR / I 1 15 d

JtiEiE (n=93) 41.9 23.7 69.9 43 14.0
= #&(n=123) 34.1 62.6 65.9 0.8 4.1
%  F(n=356) 45.8 68.3 93.0 8.1 2.5
= H(n=179) 32.4 45.3 95.5 7.3 1.7
X H(n=139) 39.6 44.6 77.7 9.4 15.8
i #(n=80) 36.3 51.3 58.8 18.8 11.3
& 5(n=149) 42.3 50.3 85.2 8.7 8.7
% H(n=152) 32.2 32.2 70.4 14.5 11.8
% A(n=107) 37.4 23.4 66.4 17.8 25.2
 %(h=80) 47.5 50.0 77.5 31.3 11.3
% E(n=292) 35.6 39.0 71.6 11.0 12.7
F  %E(n=156) 52.6 39.7 54.5 9.6 17.9
B R(n=544) 45.8 25.4 81.3 10.3 7.9
%211 (n=248) 34.3 31.5 69.4 12.9 13.3
# 8(n=204) 52.0 50.5 91.7 3.9 2.9
= L(n=58) 29.3 19.0 60.3 12.1 22.4
£ (n=123) 25.2 65.0 69.9 6.5 8.1
& FH(n=95) 31.6 43.2 75.8 6.3 6.3
i F4(n=30) 50.0 23.3 60.0 16.7 10.0
£ B(n=232) 51.3 79.7 84.1 3.4 3.9
Iz  £2(n=302) 25.5 43.4 87.4 15.9 7.9
#  [A(n=724) 78.3 75.8 75.7 6.5 2.9
F  #(n=199) 49.2 26.6 58.3 18.1 17.1
= E(n=126) 74.6 50.8 75.4 15.1 11.1
% #(n=85) 28.2 48.2 61.2 7.1 5.9
= #(n=159) 48.4 39.6 72.3 20.8 1.9
A BR(n=691) 61.1 46.3 77.6 6.5 8.7
£ [E(n=165) 32.7 39.4 62.4 12.1 16.4
= RE(n=94) 55.3 53.2 84.0 8.5 13.8
#0131k (n=58) 39.7 41.4 60.3 15.5 15.5
5 HE(n=45) 26.7 22.2 84.4 15.6 8.9
5 R(n=43) 37.2 55.8 62.8 7.0 14.0
M (n=125) 36.8 33.6 80.8 12.8 12.8
& B(n=277) 35.7 61.4 91.0 10.8 43
i [(n=163) 30.7 61.3 84.0 16.0 9.2
& B(n=53) 18.9 77.4 69.8 3.8 5.7
& JI(h=28) 42.9 60.7 82.1 17.9 14.3
Z  1E(n=39) 41.0 53.8 69.2 12.8 7.7
= #(h=17) 41.2 47.1 58.8 11.8 17.6
& [@(n=319) 24.1 53.0 91.5 3.1 3.8
£ B(n=148) 10.8 60.1 77.0 3.4 2.0
£ I&(h=214) 30.8 49.5 93.9 75 4.7
B8 A(n=309) 46.9 70.2 86.1 7.1 4.9
K 4(n=68) 41.2 48.5 83.8 13.2 8.8
= I¥(h=107) 32.7 37.4 54.2 2.8 36.4
B2 2 & (n=355) 28.7 70.4 86.8 10.7 19.4
B (n=74) 31.1 67.6 70.3 14.9 6.8
%2 [E(n=8427) 435 50.8 78.5 9.6 8.9




